

文清代言广告被工商部门处罚

由著名主持人文清代言的“眼保姆”广告,因涉嫌欺骗和误导消费者被北京市工商局曝光。24日,北京市广告监测中心公布第三季度广告监测报告,北京体坛医院违法广告量名列第一,经常在电视上露面的“皇家礼炮”酒也进入违法广告前10名。

报告称,由著名主持人文清代言、治疗近视的医疗

器械“眼保姆”,在广告中含有大量不科学的表示功效的断言和保证,同时还声称“产品销售现场场面壮观、多家护眼中心产品断货”等,违反了《广告法》、《医疗器械广告审查标准》的规定,涉嫌严重欺骗和误导消费者。据悉,对于此违法广告,工商部门将根据《广告法》和其具体违法情节予以处罚。 重庆时报

汪涵个人官网涉嫌违法被屏蔽

前天,根据网友爆料,媒体报道了湖南卫视著名主持人汪涵个人官网因未按要求备案,涉嫌违反《非经营性互联网信息服务备案管理办法》,引起广大网友的关注。

前晚,负责汪涵官网开通事宜的北京某公司的一位李先生对汪涵官网开通备案一事进行了相关澄清。

李先生称汪涵的官网已经按国家法规正常申请备案,目前还在审核之中。

30日会按原计划召开官网开通的新闻发布会。如果网站备案不能及时审批下来,公司将会采取其它方式让网友能够正常访问汪涵的官方网站。

10月26日上午,负责汪涵官网开通的另外一位工作人员爆料,汪涵的个人官方网站已经被相关部门屏蔽。对于汪涵的官方网站能否在30日照常开通,该工作人员表示不愿多谈。 崔菁菁

星爷狂删张雨绮戏份

在赶拍的新片《长江七号》的过程中,上月突然爆出女主角张雨绮私自跑去割双眼皮,导致无法拍戏,星爷生气到要换人替代她。张雨绮立刻到美容院再开刀,把双眼皮还原单眼皮补救。据了解,星爷已把她的戏份大幅删减,女主角沦为配角。而原本只属配角,反串星爷儿子的宁波小女孩子由于非常听话,不断加戏,戏份几乎跟星爷看齐。

虽然张雨绮马上将双眼皮还原成单眼皮,但手术后,眼皮变得又红又肿,星爷于是勒令她返回上海休养。“星爷怕别人拍到她眼睛肿胀的样子,所以先叫她返回上海避一避风头。”剧组中说。

这已令星爷对她留下恶感,并删减其戏份。

剧中,反串星爷儿子的宁波7岁女孩颇得星爷好感。

这个小女孩相当听话,有记者在她下榻的酒店向她“套料”,她竟有问必答,完全做到星爷的要求。所以自电影开拍以来,她都深得欢心,星爷甚至不断改剧本,让她有更多发挥机会。再加上张雨绮失宠,戏份大幅被删,连这童角的戏份也比她多。剧组人员说,“星爷对这个小女孩非常看好,加上本戏主要讲父子情,所以这个角色原先就是主角。”

至于张雨绮,上月接受还原单眼皮手术后,眼皮现已消肿,回复昔日的可爱模样。而她只剩下约十天左右的戏份,星爷已于本周二急召她返回宁波,继续拍摄。据悉《长江七号》将于11月初杀青。 综合

“绝对唱响”澄清“辍学门”事件

“绝对唱响”近日屡传负面消息。特别是近来广受争议的选手“辍学门”事件。传闻选手迟迟不去学校上课,学校决定给予某些选手处分,甚至让他们退学。昨天,记者就这个问题采访了相关人员。

“辍学门”事件的矛头指向了“珏晨组合”中的王珏珏。而她对这个传言一笑置之,“我现在是大三,专业课程很多,我又是学外语的,所以这样的传言特别容易摊到我头上。其实,辍学事件是无中生有的。”

另外,其他从音乐学院毕业的选手表示,“通过比赛,他们发现了自己的不足,这两个月的收获是巨大的。校方看到学生有这么大

的进步,也是非常欣慰,一路开绿灯支持选手。”

“绝对唱响”总导演张红生声明,“我们的选手大部分是音乐学院的学生,但平时在学校未必有像参加‘绝对唱响’这样锻炼的好机会。校方其实是非常支持选手的,因为他们看到了选手的成长,根本就没有所谓的处分之说。”

选手的家长也表示,“经过两个多月的比赛,我儿子更加懂事了,以前他从来不会体会家长的辛苦,但现在他在节目中当着所有观众的面说‘爸爸妈妈我爱你们’了,那时候,我感动得泪流满面,真的,我感觉他长大了,谢谢‘绝对唱响’这个节目。” 快报记者 孙伊

《黄金甲》确定提前一周上映

前天张伟平正式确认,原定于12月21日全球公映的《满城尽带黄金甲》将提前一周于12月14日在内地率先上映。

尽管事先早有传闻《黄金甲》要提前档期,但记者从央视3套《综艺快报》栏目获悉,前天张伟平终于正式确认了这一消息:“我们经过讨论决定提前一周上映,变更时间的决定是因为广大观众的需要和内地院线的实际需求。当然我也希望提前一周,这样我可以多争取一周的票房空间,这对影

片、对观众、对广大院线经理,包括对我来说都非常重要。”由于原定的12月21日是全球同步上映的日期,这样一来便意味着《黄金甲》将在内地率先上映,对此,张伟平表示:“鱼和熊掌不能兼得,关于《黄金甲》的海外上映,目前正在协商中。”

目前初步确定于贺岁档上映的有11月底的《墨攻》、12月1日的《云水谣》、12月5日的《门》、12月8日的《伤城》等,《黄金甲》档期的提前显然会影响到这些影片的票房。 新闻晨报

谢雨欣写书披露“包养”内幕

前晚,谢雨欣抵沪参加了《舞林大会》的赛前训练。在练功房里,谢雨欣爆料说自己现在正在写一本自传体小说,书中将真实披露自己与“逃犯恋人”潘顺宝的情感故事,预计在春节前推出。如果推出之后反响强烈,自己将把故事拍摄成电影并亲自出演。



谢雨欣

为了亲友澄清传闻

去年底,有人爆料说谢雨欣曾经离婚并有一女儿。今年年初,一则《逃犯20年赚钱上亿腐蚀神五功臣捧红同居女星》的报道又将谢雨欣推到了风口浪尖,报道说化名潘顺宝的逃犯沈俊林,从1996年开始和当时只是酒吧歌手的谢雨欣同居,并出巨资将她捧成歌星。对这些报道谢雨欣都没有采取回避态度,她坦然承认离婚并有孩子的事实,并承认与潘顺宝的恋爱关系,同时她指出是恋爱并非包养,自己当时也并不知道潘顺宝的逃犯身份。

谢雨欣说:“对于这些传闻,其实我自己都是无所谓。但是为了我身边的朋友、我的父母,我必须把事情说清楚。”近年来自传体的小说问世大都会出现侵权的官司,对此谢雨欣并不担心,她说:“书中的故事都是真实的,大部分会用真名,只有一小部分用化名。”

情感离奇得像电影

这个曲折的情感故事原本是用来拍电影的,现在却成了一本小说。谢雨欣解释说:“因为发生在自己身上的情感故事非常离奇,像电影,所以原来准备把自己的故事拍摄成一部电影,当时电影的题材报批都已经通过了。”但是,有一次谢雨欣遇到一位作家,他建议先把故事写成自传体小说推出,如果反响好的话再推出电影。“我觉得这个想法非常好,于是就有了这本书,如果一切顺利的话,将在春节前推出。”如果拍摄电影会不会亲自出演?谢雨欣肯定地说:“会的,毕竟是自己的故事,我是最了解的。”

新闻午报

【链接】

今年4月,全国各大媒体刊发一则爆炸性新闻:用行贿手段把神五功臣厉建中拉下马,并已于2004年5月被捕的北京银事达咨询有限公司总经理潘顺宝,其实是潜逃20年的犯罪嫌疑人。他的真名叫沈俊林,在潜逃的20年里,发展成身价过亿的商界成功人士。在此期间,他花巨资捧红了同居女友、著名歌星谢雨欣。

1995年,来到海南的逃犯沈俊林遇到了酒吧歌手刘晓梅——她就是后来的谢雨欣。沈俊林低调捧红女友,巨资打造《将爱情进行到底》,但始终拒绝与其结婚。当沈俊林因行贿被传讯,谢雨欣如落冰窖,剃了光头。而沈俊林逃犯身份败露后,舆论再次将她推向风口浪尖。

《古墓丽影》导演今日来宁

记者26日获悉,好莱坞著名导演西蒙·韦斯特将于今天下午抵达南京。

西蒙·韦斯特是好莱坞近年来以罕见速度蹿红的导演,1997年因导演《空中监狱》而一举成名,之后又陆续执导剧情力作《将军的女儿》,以及《古墓丽影》等,可谓部部经典。其2006年新作《陌生来电》(又译《来电惊魂》)成功营造出步步惊心的惊悚氛围,更是证明了其执导的独特手法与表现功力。

据了解,这次,他是应江苏省文化产业集团邀请来南京的。以南京大屠杀案为题材的影片《南京浩劫》剧本在经过进一步完善后,受到了包括西蒙·韦斯特等许多好莱坞大牌导演的认同。

据悉,西蒙·韦斯特和《辛德勒名单》导演斯皮尔伯格有着亲如师生的关系,大导演斯皮尔伯格也对《南京浩劫》剧本阐述了个人见解。西蒙·韦斯特抵达南京后,将前去参观侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,察看南京明城墙以及民国特色建筑等有关历史遗址,走访南京大屠杀部分幸存者,并将与江苏省文化产业集团电影剧组主要成员进行技术性讨论。 顾海亮

南京资深DJ“爱莲说”

尽管离11月18日“依然风尚”林忆莲南京演唱会还有相当一段时间,但歌迷的热情已十分高涨。而江苏电台的多位资深DJ也纷纷表达了深切的“爱莲”心意。

大卫:她伴随我一起成长

在著名DJ大卫看来,林忆莲的歌坛20年,也就是他自己成长的20年,“她就像月亮,常伴随着我们,虽然可望不可及,但她一直伴随着我们左右,我看到她,心里就踏实了一些。”

李强:她的声音无法取代

作为一名DJ,李强接触过无数的歌手,听过数不清的唱片,但林忆莲在他心中的地位是他人难以取代的。李强说:“因为她满足了我对所有女性声音的想像!”

文岚:有魅力的小眼睛美女

在文岚眼中,林忆莲的歌,就像呼吸一样在生活当中流淌,“小眼睛的女人也有独特的魅力。我发现有些女人会不断地吸纳、不断地让自己成长,越来越精彩。林忆莲也是这样的女人。她善于在从她身边经过的男人身上吸纳营养,比如她说永亮、李宗盛。现在的林忆莲一个人也很精彩,一个人也可以独自担起单亲妈妈的担子,她历经时光的磨砺,依然美丽,依然风尚。”

吴继宏:美丽的活化石

吴继宏说,林忆莲一直是华人乐坛最美丽的活化石,到今天,她在舞台上依然光华四射,“从个人情感来说,我记着林忆莲那些美好的瞬间,包括《微凉》《虔诚》《依然》,这些歌曲能和你的内心息息相关,我觉得一生中必须去做的一件事是看一场林忆莲的演唱会。”

快报记者 孙伊

“造星第一人”齐士龙南京爆料 王志文嫌自己长得丑

明星风光无限,培养明星的老师却经常被人淡忘。被誉为“中国造星第一人”的齐士龙培养了无数的明星学生,却十分低调平易。前天,他作为中国首部百集青春励志电视剧系列剧《我们的故事》演艺总顾问应邀来宁,如数家珍般地说起他的明星弟子们。

偏心

最爱王志文和许晴

作为北京电影学院表演系前主任,齐士龙的明星学生数不胜数,年迈的他慢慢报出了他们的名字,“张丰毅、胡亚捷、孙松、蒋雯丽、许晴、黄磊、徐静蕾、赵薇、方舒、刘孜……”

齐士龙最偏爱王志文,这曾经让其他学生很嫉妒:“那天黄磊卡着我的脖子开玩笑问,除了王志文,我是不是你第二位最喜欢的学生……”说起王志文受宠的原因,齐士龙呵呵地说:“他的文化课非常好,声音也非常好。他会的东西很多,有次他送了个扇子给我,自己画的扇面,题的诗。”说到这里,齐士龙突然爆料,由于不满意自己的长相,王志文曾经想过退学,当年如果不是他力劝的话,现在

就少了个明星了。

男学生当属王志文最受宠,那女学生中呢?齐士龙夸许晴发展得越来越好,“她在《大清风云》里面的表演非常好。孝庄有三个版本,斯琴高娃的,宁静的,而她的表演就很有情感,对她来说,演技进入一个更高层次了。”

慧眼

我早说瞿颖适合当模特

《我们的故事》全剧由五个主题——警醒、奋斗、感恩、诚信、责任组成。一个主题20集,每个故事都是由不同的演员出演。这就需要很多年轻演员参与。

谈起《我们的故事》的演员挑选,齐士龙觉得,演员一定要有特点,“列夫·托尔斯泰说,审美的最高原则就是独特性,所以说男的不一定要漂亮,女的要在漂亮的基础上有特点。”

接着,他说起了瞿颖的往事:“我记得拍了《爱情命运号》时,她还跟我抱怨说为什么不要她做演员,我就说她太像模特了,如果真一心做演员,也就三四流。果然被我说中了,她现在做了名模,再来演戏,就不一样了。”

快报记者 李谷



王志文